
 

 
 

СУМСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

СУМСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ 
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
 

23.11.2023 № 659-ОД 

 

Про Програму «Спортивні 

шкільні ліги Сумщини на                        

2024 – 2030 роки»  

 

Відповідно до статті 4 Закону України «Про правовий режим воєнного 

стану», частини першої статті 6, статей 13, 22, 34, 39 Закону України «Про 

місцеві державні адміністрації», законів України «Про освіту», «Про повну 

загальну середню освіту», «Про фізичну культуру і спорт», указів Президента 

України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в 

Україні», від 24 лютого 2022 року № 68/2022 «Про утворення військових 

адміністрацій», від 28 вересня 2004 року № 1148/2004 «Про Національну 

доктрину розвитку фізичної культури і спорту», постанови Верховної Ради 

України від 19 жовтня 2016 року № 1695-VIII «Про забезпечення сталого 

розвитку сфери фізичної культури і спорту в Україні в умовах децентралізації 

влади», постанов Кабінету Міністрів України від 4 листопада 2020 р. № 1089 

«Про затвердження Стратегії розвитку фізичної культури і спорту на період  

до 2028 року», від 1 березня 2017 р. № 115 «Про затвердження Державної 

цільової соціальної програми розвитку фізичної культури і спорту на період до 

2024 року», від 9 грудня 2015 р. № 1045 «Про затвердження Порядку     

проведення щорічного оцінювання фізичної підготовленості населення 

України», наказу Міністерства освіти і науки України від 15.02.2021 № 194      

«Про затвердження Рекомендацій щодо стратегічного розвитку фізичного 

виховання та спортивної підготовки учнівської молоді на період до 2025 року», 

з метою популяризації видів спорту серед учнів закладів загальної середньої 

освіти Сумської області через підготовку, проведення та розвиток змагань 

«Спортивні шкільні ліги Сумщини» з видів спорту: 

1. Затвердити Програму «Спортивні шкільні ліги Сумщини на                        

2024 – 2030 роки» (додається). 

2. Рекомендувати сільським, селищним, міським радам затвердити місцеві 

програми з урахуванням завдань і заходів Програми «Спортивні шкільні ліги 

Сумщини на 2024 – 2030 роки».  

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника 

голови Сумської обласної державної адміністрації – начальника обласної 
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військової адміністрації, який згідно з розподілом обов’язків забезпечує 

реалізацію державної політики у сфері освіти, наукової, науково-технічної 

інноваційної діяльності, трансферу технологій, інтелектуальної власності.  

 

 

Голова обласної державної  

адміністрації – начальник обласної 

військової адміністрації            Володимир АРТЮХ 



 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

Розпорядження голови Сумської 

обласної державної адміністрації – 

начальника обласної військової 

адміністрації 
 

23 листопада 2023 року № 659-ОД  
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ПАСПОРТ  

Програми «Спортивні шкільні ліги Сумщини на 2024 – 2030 роки»  

(далі – Програма) 

 

1. Повна назва Програми «Спортивні шкільні ліги Сумщини на 
2024 – 2030 роки»  

2. Мета Програми Популяризація видів спорту серед 
учнів закладів загальної середньої 
освіти Сумської області через 
підготовку, проведення та розвиток 
змагань «Спортивні шкільні ліги 
Сумщини» з видів спорту  

3. Розробник Програми Департамент освіти і науки Сумської 
обласної державної адміністрації 

4. Співрозробники Програми Сумське обласне відділення (філія) 
Комітету з фізичного виховання та 
спорту Міністерства освіти і науки 
України 

5. Відповідальний виконавець 
Програми 

Департамент освіти і науки Сумської 
обласної державної адміністрації 

6. Учасники (виконавці) Програми Департамент освіти і науки Сумсь-
кої обласної державної адмініст-
рації; Сумське обласне відділення 
(філія) Комітету з фізичного 
виховання та спорту Міністерства 
освіти і науки України; обласні 
федерації з видів спорту; органи 
місцевого самоврядування, заклади 
загальної середньої освіти, здобувачі 
освіти 

7. Номер і назва завдання Стратегії 
регіонального розвитку, якому 
відповідає Програма 

3.1.5. Формування здорового способу 
життя через систему фізичної 
культури і спорту  

8. Строк реалізації Програми 2024 – 2030 роки 

9. Перелік місцевих бюджетів, що 
беруть участь у виконанні 
Програми 

Обласний та місцевий бюджети 

10. Загальний обсяг фінансових 
ресурсів,  необхідних для реалі-
зації Програми, 
усього,  
у тому числі: 

 
 
  
27 372,1 тис. гривень 

10.1. Кошти обласного бюджету 5 168,8 тис. гривень 

10.2. Кошти місцевого бюджету 22 203, 3 тис. гривень 
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1. Проблеми, на розв’язання яких спрямовано Програму 

 

Наукові дослідження свідчать, що здоров’я людини більш ніж на 50% 

визначається умовами і способом життя, тобто більша частина залежить від 

правильної організації фізичної активності. Фізична активність є безумовною 

складовою життя кожної людини, що в подальшому сприяє веденню здорового 

способу життя, що, своєю чергою, позитивно впливає на загальний рівень 

самопочуття; профілактику неінфекційних захворювань; зменшення впливу 

шкідливих звичок на організм, кількості асоціальних проявів та депресій серед 

дітей та учнівської молоді. 

В умовах активного впровадження комп’ютерних технологій різко 

знизилася рухова активність як дітей, так і дорослих, особливо це актуально для 

молоді. І, як наслідок, підвищився відсоток людей з ослабленим здоров’ям. 

Оптимальний рівень фізичної активності має забезпечувати природню 

потребу дитини у русі задля зміцнення та забезпечення в подальшому свого 

здоров’я, сприяти профілактиці неінфекційних захворювань, а також позитивно 

впливати на інтелектуальну складову її життя. 

В області функціонує 24 дитячо-юнацькі спортивні школи системи 

Міністерства освіти і науки України, де в 658 спортивних групах навчаються 

7 579 дітей, що становить 8,2% від загальної кількості учнів закладів загальної 

середньої освіти.  

У зв’язку з цим виникає необхідність створення умов для залучення    

якомога більшої кількості дітей до участі у різноманітних спортивно-масових 

заходах. 

Зазначена Програма спрямована на поетапне формування ефективної 

моделі розвитку фізичної культури і спорту у закладах загальної середньої   

освіти Сумської області, формування в учнівської молоді сталих традицій та 

мотивацій щодо фізичного виховання й масового спорту як важливого чинника 

забезпечення здорового способу життя та забезпечення європейських    

стандартів і підходів до організації змістовного дозвілля. 

 

2. Мета Програми 

 

Програма має на меті створення умов для популяризації видів спорту серед 

учнів закладів загальної середньої освіти Сумської області через підготовку, 

проведення та розвиток змагань «Спортивні шкільні ліги Сумщини» з видів 

спорту. 

Програму розроблено згідно зі світовим та європейським досвідом 

функціонування шкільних спортивних ліг і спрямовано на створення атмосфери 

спортивного свята під час проведення шкільних ліг із видів спорту серед учнів 

закладів загальної середньої освіти Сумської області, а також на створення 

позитивного іміджу Сумської області як спортивного, сучасного та 

європейського регіону. 

Успішне виконання передбачених Програмою завдань можливе при тісній 

співпраці закладів освіти, інституцій громадянського суспільства (громадські 
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організації), громадськості, органів місцевого самоврядування, підприємств 

середнього і малого бізнесу. 

 

3. Основні завдання Програми 

 

 Основними завданнями Програми є: 

розвиток та популяризація офіційно визнаних в Україні видів спорту 

відповідно до наказу Міністерства молоді та спорту України від 11.03.2015                

№ 639 «Про затвердження реєстру визнаних видів спорту в Україні», здорового 

способу життя серед дітей та учнівської молоді з урахуванням інтересів, 

побажань, здібностей та індивідуальних особливостей кожного, проведення 

фізкультурно-оздоровчої та спортивної роботи в закладах загальної середньої 

освіти за місцем проживання та в місцях масового відпочинку дітей; 

залучення талановитих дітей та підлітків до занять у закладах 

спеціалізованої позашкільної освіти спортивного профілю та інших закладів 

фізичної культури і спорту; 

створення сприятливих умов для популяризації видів спорту та розвитку 

фізичної культури громадськими організаціями фізкультурно-спортивної 

спрямованості у закладах загальної середньої освіти Сумської області; 

 проведення цікавих спортивних заходів з метою підвищення рівня 

зацікавленості дітей та учнівської молоді до занять спортом; 

залучення спортсменів та аматорів до змагань з олімпійських та 

неолімпійських видів спорту; 

забезпечення збереження передових позицій спортсменів Сумщини на 

всеукраїнській та світовій спортивній арені, удосконалення системи підготовки 

спортсменів для представлення в обласних, всеукраїнських та міжнародних 

змаганнях; 

заохочення та стимулювання талановитих спортсменів за успішний виступ 

на змаганнях всеукраїнського та міжнародного рівнях, а також тренерів за 

особисту участь у підготовці таких спортсменів; 

надання організаційної та інформаційної підтримки громадським 

організаціям фізкультурно-спортивної спрямованості, які займаються 

підготовкою, проведенням та розвитком змагань «Спортивні шкільні ліги 

Сумщини» з видів спорту;  

аналіз і моніторинг підготовки, проведення та розвитку змагань «Сумські 

спортивні шкільні ліги» з видів спорту у рамках цієї Програми з метою 

ефективного планування та використання бюджетних коштів.  

 

4. Основні суб’єкти реалізації Програми 

 

Основними суб’єктами реалізації Програми є: 

органи місцевого самоврядування;   

заклади загальної середньої освіти; 

здобувачі освіти, які проживають і навчаються на території Сумської 

області. 
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5. Шляхи і засоби розв’язання проблем 

 

Виконання Програми здійснюється за такими напрямами: 

забезпечення фізичного виховання і спорту дітей в закладах загальної 

середньої освіти; 

підтримка масового, дитячого та дитячо-юнацького спорту;  

забезпечення розвитку олімпійських та неолімпійських видів спорту; 

популяризація рухової активності як невід’ємного фактора здорового 

способу життя; 

поліпшення організаційного, нормативно-правового, кадрового, 

матеріально-технічного, методичного та інформаційного забезпечення сфери 

освіти за напрямом фізичної культури і спорту.     

Програма зорієнтована на різні вікові категорії здобувачів освіти – 

початкова ланка (2-4 класи), середній шкільний вік (5-9 класи) і старший 

шкільний вік (10-12 класи). Упровадження Програми передбачає тісну 

співпрацю працівників закладів освіти; місцевих органів управління освітою; 

інститути громадянського суспільства; громадськості; органів місцевого 

самоврядування; підприємств середнього і малого бізнесу. 

Змагання з видів спорту проводяться щорічно серед учнів закладів     

загальної середньої освіти Сумської області і складаються з п’яти етапів: 

Етап 1 – шкільні змагання, відбір, тощо у закладах загальної середньої 

освіти Сумської області, де формуються збірні команди шкіл з видів спорту. 

Етап 2 – змагання серед закладів загальної середньої освіти територіальних 

громад Сумської області, де визначається переможець змагань, який отримує 

право участі у 3-му (районному) етапі змагань. 

Етап 3 – проведення змагань серед закладів загальної середньої освіти 

територіальних громад Сумської області на рівні району, де визначається 

переможець змагань, який отримує право участі у 4-му (обласному) етапі 

змагань. 

Етап 4 – обласні (фінальні) змагання, де визначається переможець    

(чемпіон) та призери змагань з видів спорту та учасник Всеукраїнського етапу. 

Етап 5 – Всеукраїнський етап змагань спортивних шкільних ліг. 

На кожному етапі у змаганнях беруть участь заклади загальної середньої 

освіти Сумської області та учні закладів загальної середньої освіти Сумської 

області, які у встановленому порядку та у встановлені терміни зареєструвалися 

на участь у змаганнях «Сумські спортивні шкільні ліги» з видів спорту.  

Змагання проводяться відповідно до правил змагань з видів спорту, 

розроблених всеукраїнськими спортивними федераціями з видів спорту із 

врахуванням правил спортивних змагань відповідних міжнародних спортивних 

федерацій. 

Порядок проведення змагань визначається примірним положенням про 

підготовку, проведення та розвиток спортивних шкільних ліг з видів спорту 

серед учнів закладів загальної середньої освіти Сумської області на відповідний 

навчальний рік. 
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Для підготовки та проведення змагань з видів спорту розробляється    

логотип для кожної спортивної команди, виготовляється візуальна продукція, 

афіші, банери, прапори тощо. Забезпечується висвітлення у засобах масової 

інформації проведення змагань.  

Програма має відкритий характер, може конкретизуватися шляхом    

внесення змін і доповнень в залежності від реальних умов. Упровадження 

Програми не виключає реалізацію інших програм і проєктів, може    

синтезуватися та інтегруватися з ними. 

 

6. Очікувані результати, ефективність Програми 

 

Реалізація Програми дасть змогу: 

збільшити частку дітей та учнівської молоді, яка систематично займається 

фізичною культурою та спортом; 

поліпшити фізичний стан дітей та учнівської молоді у Сумській області; 

підвищити рівень фізичного та морального розвитку дітей, учнівської 

молоді; 

зниження показників асоціальної поведінки серед дітей, учнівської молоді;  

збільшення кількості, різноманітності фізкультурно-оздоровчих та 

спортивно-масових послуг для дітей, учнівської молоді; 

підвищення рівня професійної компетентності педагогів (тренерів) 

фізкультурно-спортивного профілю; 

покращення матеріально-технічної бази, оснащення для занять фізичною 

культурою та спортом у закладах загальної середньої освіти; 

успішний виступ збірних команд на вищих рівнях спортивних змагань та 

підвищення іміджу Сумської області.  

 

7. Фінансове забезпечення Програми 

  

Фінансове забезпечення Програми буде здійснюватися за рахунок коштів 

обласного та місцевих бюджетів у межах видатків на галузь освіти на 

відповідний бюджетний період.  

 

Ресурсне забезпечення Програми 

 
Обсяг коштів, які 

пропонується 

залучити на 

виконання 

Програми 

2024 

рік 

2025 

рік 

2026 

рік 

2027 

рік 

2028 

рік 

2029 

рік 

2030 

рік 

Усього 

витрат на 

виконання 

Програми 

Обсяг ресурсів, 

усього, у тому числі: 
4 193,8 3 004,4 3 305 3 634,7 3 998,8 4 397,8 4 837,6 27 372,1 

обласний бюджет 558,3 597,6 657,6 722,4 795,7 875 962,2 5 168,8 

місцевий бюджет 3 635,5 2 406,8 2 647,4 2 912,3 3 203,1 3 522,8 3 875,4 22 203,3 
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8. Координація  та контроль за ходом виконання Програми 

 

Координація і контроль за виконанням Програми підготовки, проведення    

та розвитку проєкту «Сумські спортивні шкільні ліги» серед учнів закладів 

загальної середньої освіти Сумської області на 2024 – 2030 роки здійснюється 

Департаментом освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації, 

Сумським обласним відділенням (філією) Комітету з фізичного виховання та 

спорту Міністерства освіти і науки України. Учасники Програми підготовки, 

проведення та розвитку проєкту «Сумські спортивні шкільні ліги» серед учнів 

закладів загальної середньої освіти Сумської області на 2024 – 2030 роки 

інформують Департамент освіти і науки Сумської обласної державної 

адміністрації про виконання завдань та заходів Програми, який узагальнює 

інформацію та щороку до 1 липня подає голові Сумської обласної державної 

адміністрації – начальнику обласної військової адміністрації звіт про її 

виконання. 
 

 

Керівник апарату   Ігор КАЛЬЧЕНКО  

 

 

Тимчасово виконуючий обов’язки  

директора Департаменту освіти  

і науки  Юрій ХАРЛАМОВ   
  



 

Додаток  

до Програми  

 

 

 

ПЕРЕЛІК 

напрямів діяльності, завдань та заходів Програми 
 

 

№ 

з/п 

Назва 

напряму 

діяльності 

(пріоритетні 

завдання) 

Перелік заходів 

 

Строк 

вико-

нання 

заходу 

Виконавці 

Джерела 

фінансу-

вання 

Орієнтовний обсяг фінансування 

(тис. гривень), у тому числі за роками 

Очікувані 

результати 

2
0
2
4
 

2
0
2
5
 

2
0
2
6
 

2
0
2
7
 

2
0
2
8
 

2
0
2
9
 

2
0
3
0
 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

1. Створення 

сприятливих 

умов для 

популяризації 

видів спорту 

та розвитку 

фізичної ку-

льтури 

 

1.1. Проведення 

маркетингової 

кампанії щодо 

презентації  Про-

грами «Спор-

тивна шкільна 

ліга Сумщини на 

2024-2030 роки»  

2024 

рік 

Департамент 

освіти і нау-

ки Сумської 

обласної дер-

жавної адмі-

ністрації, Об-

ласне відді-

лення (філія) 

Комітету з 

фізичного 

виховання та 

спорту Міні-

стерства ос-

віти і науки 

України 

Обласний 

бюджет 

15 – – – – – – Ужиття заходів щодо 

формування в учнівської 

молоді сталих традицій 

та мотивацій щодо 

фізичного виховання й 

масового спорту, збіль-

шення на 15 відсотків 

кількості учнів до занять 

видами спорту, перед-

баченими Програмою 

  1.2. Популяриза-

ція видів спорту 

(баскетбол, во-

лейбол,     футзал,  

2024-

2030 

роки 

Департамент 

освіти і нау-

ки Сумської 

обласної дер- 

Не 

потребує 

фінансу-

вання 

– – – – – – – Впровадження не менше 

5 модулів з видів спорту 

в уроки з фізичної  

культури 
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Продовження додатка 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

  чирлідинг,   спор- 

тивне      орієнту-

вання) серед уч-

нів закладів зага-

льної середньої 

освіти Сумської 

області  

 жавної адмі- 

ністрації, Об-

ласне від-

ділення (фі-

лія) Комітету 

з фізичного 

виховання та 

спорту Міні-

стерства ос-

віти і науки 

України, ор-

гани місце-

вого само-

врядування 

         

1.3. Висвітлення у 

засобах масової 

інформації про-

ведення змагань з 

видів спорту 

2024-

2030 

роки 

Обласний 

бюджет 

45 49,5 54,5 60 65,9 72,5 79,8 Популяризація закладів 

загальної середньої 

освіти, які є активними 

учасниками Програми. 

Стимулювання  зацікав-

леності до змагань ши-

роких кіл гляда-

чів, засобів масової ін-

формації, спонсорів, рек-

ламодавців тощо 

Місцеві 

бюджети 

255 281 309 340 374 411 452 

1.4. Розроблення 

логотипу для 

кожної спортив-

ної команди 

2024 

рік 
Органи міс-

цевого само-

врядування 

Місцеві 

бюджети 

100 – – – – – – Ідентифікація команди, 

відображення її стилю, 

представлення команди 

уболівальникам, фана-

там та суперникам  1.5. Виготовлен-

ня візуальної 

продукції, афіш,  

банерів, прапорів 

тощо 

2024-

2030 

роки 

Місцеві 

бюджети 

1530 200 220 242 266 293 322 

Усього за напрямом 1 Обласний 

бюджет 

60 49,5 54,5 60 65,9 72,5 79,8  

Місцеві 

бюджети 

1885 481 529 582 640 704 774 
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Продовження додатка 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

2. 

 

 

 

 

 

 

Організаційні 

заходи з під-

готовки та 

проведення 

змагань з ви-

дів спорту: 

баскетболу, 

волейболу, 

футзалу, чир-

лідингу, спор-

тивного       

орієнтування 

 

 

 

2.1.  Розроблення  

регламентів про-

ведення змагань  

2024-

2030 

роки  

 Департамент 
освіти і нау-
ки Сумської 
обласної дер-
жавної адмі-
ністрації, 
Обласне від-
ділення (фі-
лія) Комітету 
з фізичного 
виховання та 
спорту Міні-
стерства ос-
віти і науки 

України, ор-
гани місце-
вого само-
врядування 

У межах 

кошто-

рисних 

призна-

чень 

– – – – – – – Формування команд з 
видів спорту для участі у 
змаганнях різних типів,   
не менше 3 команд 
учасників змагань у зак-
ладі загальної середньої 
освіти 

2.2. Визначення 

місць проведення 

змагань  

2024-

2030 

роки  

Не 

потребує 

фінансу-

вання 

– – – – – – – Створення безпечних 
умов для учасників 
змагань, підготовка спор-
тивних споруд, спеціаль-
ного обладнання та 
інвентарю 

2.3. Забезпечення 

спортивним ін-

вентарем  

2024-

2030 

роки 

Органи міс-

цевого само-

врядування 

Місцеві 

бюджети 

600 660 726 799 879 966 1063 Оновлення матеріально-
технічної бази не менше 
200 закладів загальної 
середньої освіти щороку 

2.4.  Проведення 

шкільних зма-

гань, відбір у зак-

ладах загальної 

середньої освіти, 

в яких форму-

ються збірні ко-

манди шкіл з ви-

дів спорту 

2024 

рік  

У межах 

кошто-

рисних 

призна-

чень 

– – – – – – – Забезпечення участі у 
спортивних змаганнях 
учнівської молоді не мен-
ше 9 000 осіб з  
200 закладів загальної 
середньої освіти. Облаш-
тування спортивних спо-
руд рекламною продук-
цією. Організація та 
проведення суддівства не 
менше 20 суддів на кожен 
вид змагань 

  2.5. Проведення 

змагань серед 

закладів зага-

льної середньої 

2024-

2030 

роки 

Департамент 

освіти і нау-

ки Сумської 

обласної дер- 

Місцеві  

бюджети 

408 449 494 543 597 657 723 
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Продовження додатка 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

  освіти тери-

торіальних гро-

мад Сумської 

області, на яких 

визначається пе-

реможець зма-

гань, який отри-

мує право участі у 

3-му (район-

ному) етапі зма-

гань 

 жавної адмі-

ністрації, 

Обласне від-

ділення (фі-

лія) Комітету 

з фізичного 

виховання та 

спорту Міні-

стерства ос-

віти і науки 

України, ор-

гани місце-

вого само-

врядування 

         

2.6. Проведення 

змагань серед 

закладів загаль-

ної середньої 

освіти терито-

ріальних громад 

Сумської області, 

на яких визна-

чається перемо-

жець районних 

змагань, який 

отримує право 

участі у 4-му 

(обласному) етапі 

змагань 

2024-

2030 

роки 

 

Департамент 

освіти і нау-

ки Сумської 

обласної дер-

жавної адмі-

ністрації, 

Обласне від-

ділення (фі-

лія) Комітету 

з фізичного 

виховання та 

спорту Міні-

стерства ос-

віти і науки 

України, об- 

ласні федера- 

ції з видів 

спорту 

Обласний 

бюджет 

200 220 242 266 293 322 354 

  2.7. Проведення  

обласних (фіна-

льних) змагань, 

під час яких 

визначається пе-

реможець    (чем- 

2024-

2030 

роки 

 

Обласний 

бюджет 

80 88 97 106 117 129 142  
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Продовження додатка 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

  піон) та призери 

змагань «Шкіль-

ної спортивної 

ліги Сумщини» з 

видів спорту 

           

2.8. Забезпечення 

участі у Всеук-

раїнських змаган-

нях спортивної 

шкільної ліги 

2024-

2030 

роки 

 

Департамент 

освіти і нау-

ки Сумської 

обласної дер-

жавної адмі-

ністрації, 

Обласне від-

ділення (фі-

лія) Комітету 

з фізичного 

виховання та 

спорту Міні-

стерства ос-

віти і науки 

України 

Обласний 

бюджет 

200 220 242 266 293 322 354 Успішні виступи збірних 

команд та підвищення 

спортивного іміджу 

Сумської області 

  2.9. Нагороджен-

ня переможців 

усіх етапів зма-

гань кубками, 

медалями, грамо-

тами, дипломами 

тощо 

2024-

2030 

роки 

 

Департамент 

освіти і нау-

ки Сумської 

обласної дер-

жавної адмі-

ністрації, 

Обласне від-

ділення (фі-

лія) Комітету 

з фізичного 

виховання та 

спорту Міні-

стерства ос-

віти   і  науки 

Обласний 

бюджет 

18,3 20,1 22,1 24,4 26,8 29,5 32,4 Мотивація до удос-

коналення професійної 

майстерності  в обраному 

виді спорту та подальшої 

участі у змаганнях різних 

рівнів. Нагородження не 

менше 36 учасників 

кожних змагань 

Місцеві  

бюджети 

742,5 816,8 898,4 988,3 1087,1 1195,8 1315,4 
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Продовження додатка 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

    України, ор-

гани місце-

вого само-

врядування 

         

Усього за напрямом 2 Обласний 

бюджет 
498,3 548,1 603,1 662,4 729,8 802,5 882,4 

 

Місцеві 

бюджети 
1750,5 1925,8 2118,4 2330,3 2563,1 2818,8 3101,4 

Усього за Програмою Обласний 

бюджет 
558,3 597,6 657,6 722,4 795,7 875 962,2 

Місцеві 

бюджети 
3635,5 2406,8 2647,4 2912,3 3203,1 3522,8 3875,4 

Усього 4193,8 3004,4 3305 3634,7 3998,8 4397,8 4837,6 

___________ 
 


